
REISEN AUS LEIDENSCHAFT 

Bike - Boot - Genuss im Friaul 
23. - 25. Juni 2024 

Unsere Reiseleistungen: 

» Fahrt mit ****Hubner Reisebus und  

 Radtransport im Bikeliner 

» 2x Nächtigung im Agriturismo „Albafiorita“ in Latisana  

 mit Halbpension 

» Radbegleitung an allen Tagen 

» Verkostung Valle da Pesca inkl. Getränke 

» Verkostung Bilancia Di Bepi inkl. Getränke 

» Verkostung Albafiorita inkl. Getränke 

» Bootsfahrt Marano - Bilancia Di Bepi 

» Busfrühstück bei der Anreise 

Reisepreis pro Person 

im Doppelzimmer     € 390,- 
im Einzelzimmer      € 460,- 

Reiseversicherung: 
BusBahnAuto Komplettschutz im DZ ab  € 35,- (Stand 2023) 
 

Gerne sind wir beim Abschluss einer passenden  
Reiseversicherung behilflich. 
Anforderungen: 
Unsere Radreisen werden ausschließlich mit E-Bikes durch-
geführt. Teilnehmer ohne E-Bikes bitten wir bei uns vorher 
nachzufragen. 



Bike - Boot - Genuss im Friaul 
Reiseverlauf 

Tag 1 - Sonntag, 23. Juni 2024: 
Anreise über die Tauernautobahn nach Tarvis 

Anreise über Villach in die Region Friaul, unweit von Tarvis werden wir unsere erste Tour starten. Auf dem 
Alpe-Adria Radweg fahren wir entlang der wunderschönen alten Eisenbahntrasse durch das Kanaltal mit vie-
len Brücken und Tunnel nach Venzone. Dort stärken wir uns bei einem Mittagessen bevor wir die Räder wie-
der verladen und mit dem Bus weiter zu unserer Unterkunft für die nächsten 3 Tage in Latisana aufbrechen. 
Check-In, Abendessen und gemütlicher Ausklang. 
Radetappe: ca. 60 km 

Tag 2 - Montag, 24. Juni 2024: 
Genießen und Radfahren in Friaul 

Nach einem ausgiebigen Frühstück geht es durch die Natur auf Radwegen und Nebenstraßen zu unserem 
ersten Punkt auf der Reise - nach „Valle da Pesca“. Hier werden wir einkehren und uns mit landwirtschaftli-
chen Produkten verköstigen lassen. Gestärkt fahren wir nach Marano. Von hier aus geht es nun per Boot wei-
ter durch das Naturschutzgebiet der Lagune bis zu einer typischen Fischerhütte (Bilancia di Bepi). Bevor wir 
frisch frittierten Fisch verkosten wird uns gezeigt wie der Fischfang in der Lagune funktioniert. Anschließend 
fahren wir mit den Rädern wieder zurück nach Latisana zu unserer Unterkunft - Abendessen. 
Radetappe: ca. 45 km 

Tag 3 - Dienstag, 25. Juni 2024: 
Radfahren entlang des Tagliamento und der Adria - Heimreise 

Nach dem Frühstück starten wir zur heutigen Radtour, welche uns zunächst entlang des Tagliamento bis ans 
Meer nach Bibione führt. Von hier aus fahren wir weiter dem Meer entlang bis Bibione. Dort stärken wir uns 
bei einem Mittagessen und haben noch Zeit die Meeresluft zu genießen. Anschließend verladen wir die Rä-
der zur Heimreise ins Ennstal. 
Radetappe: ca. 40 km 

Diese Reise steht ganz im Zeichen des Genusses... 

Ohne Hektik, Stress und großen Radetappen erkunden wir die Region Friaul-Julisch-Venetien mit seinen Na-
turschutzgebieten, Lagunen und Flüssen. Wir verkosten heimische Produkte wie Wein, Gemüse, Früchte und 
Fisch. Freut euch auf eine kurze Reise nach Italien. 


